
 

 
Edición visual de 
forms 
Se desarrolló una manera visual para particularizar 
formatos en maestros y transacciones del sistema.
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Modo de uso 
Desde el botón de Formato  se accede a la edición del formato de la 
transacción que se quiera particularizar. 
Se mostrarán todos los campos disponibles en esa operación para cambiar su 
ubicación, cambiar configuraciones, o agregar campos o solapas nuevas. 
Así es como se ve en pantalla: 
 

 
 
Los botones que se ven en la toolbar superior son: 
 

: al seleccionarlo, mostrará la opción de agregar campos estándar (en 
caso de que hayan sido quitados visualmente de la operación) o campos 
adicionales. Los campos adicionales disponibles serán todos los que no hayan sido 
agregados anteriormente y que se encuentren en el diccionario de datos 
correspondiente.  
Una vez agregado un campo, el atributo será grisado para no permitir agregarlo en 
duplicado.  
Si algún campo decide quitarse (deja de ser visible para el usuario), estará 
disponible para agregar nuevamente desde el mismo botón. 
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: primero da la opción a elegir el lugar donde se desea colocarla. Luego, 
pide completar el nombre. Una vez creada la solapa, se pueden agregar campos y 
ubicarlos allí, o bien mover widgets desde otro lado de la pantalla hacia allí. 
 
Existe también la posibilidad de editar el formato de la manera anterior desde la 

.  
  

 IMPORTANTE: se debe seleccionar guardar formato luego de 
haber hecho cualquier tipo de cambio. Tanto visualmente como por la edición 
manual, si no se guarda, los cambios se perderán. 
 
Particularización 
 
Hay que diferenciar dos partes de la particularización: el header y los ítems.  
 
Header 
 
Con el botón de agregar widget, se selecciona un campo adicional a agregar. El 
campo será arrastrado con el mouse a cualquier lugar deseado. Una vez ubicado, 
se debe hacer click y aparecerá un pop up con la posible configuración de ese 
widget. Esto depende del tipo de widget: Textbox, Combobox, Selectores, etc. 
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Si no está satisfecho con la ubicación del campo, se puede mover. Esto es haciendo 
click derecho sobre él y seleccionando la opción “mover widget” 

 
Para volver a configurar las opciones que dio el sistema al agregarlo, se selecciona 
“Configurar widget”.  
En caso de querer que ese campo no sea más visible para el usuario, se debe 
seleccionar “Quitar widget”. 
 
Desde cualquier widget que esté en una posición estándar, se puede agregar un 
espacio debajo. Esto es útil para acomodar campos nuevos debajo de otro, sin 
tener que superponerlos. 
 
Ítems 
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Para particularizar la grilla o el pop up de los ítems, se debe hacer clic derecho 
sobre la grilla de ítems y luego “configurar widget” 

 
 
Se abre un pop up con todos los campos a configurar, y los widgets estándar y 
adicionales disponibles para agregar: 

 
 
Las particularizaciones se realizan de la misma manera que en el header. Una vez 
terminada la configuración, se acepta y luego se guarda formato desde el botón de 
la toolbar. 
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